

# 确认过眼神 就你



## 天降无人机 公交车长浪漫表白

本报讯(记者 张华 通讯员 白晶 文/图)5月20日变成“表白日”,许多浪漫的年轻人选择在这一天来表达爱意,一对90后的公交车长,一场精彩的航模表演,一场情理之中意料之外的求婚,让本来平静的公交场区多了一丝浪漫的味道(上图)。

90年的大男孩李梦磊和93年的小女孩张辉同是B6路公交车长,2016年,刚从驾校毕业的张辉对公交车有着向往,同时也有着一份畏惧。刚开始张辉开车时总是会遇到各种各样的问题,当时已经有着3年驾龄与张辉同一条线路、同一个班次的“老司机”李梦磊便主动当起了张辉的“课外老师”。张辉车坏了,李梦磊帮忙修理;李梦磊加班顾不上吃饭,张辉就将做好的便当放在调度室中。年轻的两人慢慢彼此之间有了好感,逐渐地,便确定了恋爱关系。

由于两人都是公交车长,平时工作忙碌,所以很少会有一些浪漫的故事发生,张辉虽然从来不曾当面埋怨,可小女生的心思还是被李梦磊看了出来。于是,一场浪漫的求婚就这样悄悄酝酿了出来。

5月20日上午,上早班的张辉刚跑完第一趟车回到电厂路公交场区,忽然自己驾驶的公交车前出现了一架无人机,无人机下条幅上的“嫁给我吧”几个大字让张辉既惊喜又不太敢相信。随后,李梦磊捧着鲜花来到了张辉的面前,取下无人机下方挂着的戒指,套在了张辉的手指上。

“经过两年多的相识相恋,让我更确定了,你就是我要共度一生的人,亲爱的,嫁给我吧!”男孩真挚的告白,女孩激动的泪水,一场浪漫的表白,一场惊喜的求婚,就这样在公交场区中上演了……

## 我能想到 最浪漫的事 陪你一起上下班

本报讯(记者 郑磊 通讯员 崔彦君)昨日,因谐音“我爱你”而被称为信息时代的爱情节日。在这一天,有人计划吃大餐,有人准备去旅行,有人准备求婚定下终生大事……但对于依然坚守在基层一线的公交车长家属来说,她们能想到最浪漫的事,就是陪伴一起上下班。

在这个空气里都是浪漫气息的节日里,郑州公交从业者依然坚守在自己的岗位上,车长尽职尽责跑着线路,为市民出行服务,调度员也要时刻盯着调度屏,合理安排发车间隔,这个浪漫的日子似乎与他们无关。

不过,在公交二公司四车队有一位名叫王闯的车长,他和妻子结婚3年,无论情人节、七夕节都会一起庆祝,今年是王闯工作后的第一个5·20,妻子很想和他一起度过,但无奈的是,王闯的工作是大班,从早上7:00一直到晚上8:30,他都要驾驶在路上。

“白天不能一起浪漫,那我就带着宝宝,在公交车上陪他,工作的男人最帅嘛!”王闯的妻子幸福地说道。

一份精心准备的爱心便当,一份来自家人的默默陪伴,对于车长和家属来说,一起上下班就是他们能想到的最浪漫的事。

## 金水区 登记结婚排长龙



本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 张秀华 文/图)5月21日,金水区民政局婚姻登记处联合彩虹社工在浪漫来临之际,特别开展“心相系,爱相随——5·21收获爱情,点燃幸福”活动。

早7点,金水区民政局婚姻登记处大门口就已经排起了百米长龙,每对新人脸上都洋溢着幸福和喜悦。进入大厅,映入眼帘的是两个醒目的宣传展板:“幸福婚姻7步走”“爱情智慧语录”等,提醒着年轻人在收获爱情后,如何保持幸福。除了宣传版面,婚姻社工还精心为新人们设计了一个默契互动小游戏——“你是我的眼”和“幸福许愿瓶”。

“你是我的眼”是由丈夫或者妻子相互作为对方的眼睛,指挥对方完成游戏操作,最后要求贴出一张完美的人脸。

截至昨日中午,金水区婚姻登记处共办理结婚登记361对。通过此次“心相系,爱相随——5·21收获爱情,点燃幸福”主题活动,让新人们了解幸福婚姻的各个阶段,通过爱情婚姻箴言让新人们掌握幸福婚姻的秘诀,从而走好婚姻家庭的每一步,更好地经营婚姻生活。

## “5·21” 结婚登记好日子 提前半小时 到岗服务新人

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 李亚勇 桑可)昨天是5月21日,因其谐音“我爱你”,成为越来越多的人向伴侣表达爱意的日子,不少恋人选择在这天登记结婚。昨日,二七区婚姻登记处领证的新人分外多,二七区民政局婚姻登记处工作人员提前做好功课,让每一对前来登记的新人备感温馨有爱。

据二七区民政局婚姻登记处工作人员介绍,5月21日当天共为220对新人办理登记结婚。为了能让当事人顺利地领取结婚证,二七区民政局提前做好婚姻登记应急预案,利用新闻媒体、语音电话咨询提前告知新人领证前需要准备的证件及相关证明材料,尽量避免新婚当事人往返周折。为了缩短婚姻当事人排队等候的时间,工作人员提前半小时到岗工作,确保各项软硬件设施正常运转,安排工作人员做好疏导解释工作,指导登记对象填写表格,使登记工作井然有序。